

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОЛЬНОГО

11 февраля жители планеты отмечают Всемирный день больного. Праздник учрежденный в 1992 году Папой Римским Иоанном Павлом II.

«Всемирный день больного» — международный день, призванный привлечь внимание людей к проблемам, с которыми сталкиваются больные люди по всей планете.

Всемирный день больного не просто праздник, это также повод задуматься о бережном отношении к своему здоровью.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОЛЬНОГО



Всемирный день больного все больше и больше привлекает внимание людей к тем проблемам, с которыми встречаются нос к носу все больные планеты. В этот день люди выражают солидарность всем, кто страдает от различных недугов. Именно акцентирование внимания общества на нехватке у современных людей таких качеств, как

сострадание, сочувствие и милосердие – является главной задачей этого дня. Не каждому человеку посчастливилось иметь крепкое здоровье. Число больных людей с каждым днем возрастает. Всемирный день больного призван обратить внимание медицинских учреждений, социальных и политических структур и отдельных граждан на проблемы, с которыми сталкиваются больные люди, на необходимость оказания им качественной медицинской, а также материальной и моральной помощи. Каждый из нас может помочь больному человеку, проявив заботу о нем и поделившись с ним своим душевным теплом.

Многие люди, обладающие развитой добротой и сильным характером, оказывают поддержку нуждающимся. Вне зависимости от того, что же привело к ухудшению состояния здоровья, поддержка и помощь обязательно должны быть оказаны. Медики, прежде всего, выполняют свою работу, но при этом они должны проявлять доброту, сострадание к ближним. Врач от Бога – это особенный специалист, способный воспринять чужую боль и прийти на помощь для оказания квалифицированных мероприятий. При этом врач должен помочь не только на деле, но и оказать словесную поддержку.

В наши дни многие самоотверженные люди продолжают выбирать удивительную профессию и дарить шанс своим пациентам на улучшение здоровья. Если же человек болен неизлечимо, требуется поддержка хосписа, где гарантируется достойный уход из жизни, несмотря на физические испытания. Сотрудники хосписа стремятся помочь страждущим не только забыть о боли благодаря обезболивающим, но и подумать о душе перед кончиной, обратиться к Богу. Такая работа требует сильного характера и самоотверженности.

По зову сердца волонтеры оказывают помощь больным людям. Они стараются помочь каждому нуждающемуся человеку. Волонтеры помогают по-разному: словесно, финансово. К тому же именно такие люди занимаются сборами, позволяющими провести дорогостоящие операции и медицинские процедуры, купить все необходимые лекарства.

Вне всяких сомнений, поистине важной оказывается психологическая поддержка, ведь возможность найти правильные слова и вдохновить

человека на борьбу с недугом не так уж и просто. При этом волонтеры могут стремиться отвлечь больного от грустных мыслей и поверить в то, что еще есть шанс на улучшение ситуации, выздоровление.

Для своевременного лечения острых заболеваний, предотвращения хронических заболеваний, приглашаем Вас посетить нашу поликлинику и сделать шаг навстречу своему здоровью!

Приглашаем всех наших пациентов в отделение медицинской профилактики! Записаться на диспансеризацию можно самостоятельно через инфоматы, на стойке информации на 1 этаже поликлиники, на посту отделения медицинской профилактики, расположенном на 5 этаже, через службу 122. Часы работы ОМП: понедельник – пятница с 8:00 до 20:00, суббота с 9:00 до 18:00, воскресенье с 9:00 до 16:00.



Берегите себя и своих близких! Будьте здоровы!